

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Dalton Trans.*, 2015, **44**, 14540

DOI: 10.1039/c5dt90132d

www.rsc.org/dalton

Correction: Pentafluoroethyl-substituted α -silanes: model compounds for new insights

Benedikt Waerder, Simon Steinhauer, Christian G. Reuter, Julia Bader, Beate Neumann, Hans-Georg Stammer, Yury V. Vishnevskiy, Berthold Hoge and Norbert W. Mitzel*

Correction for 'Pentafluoroethyl-substituted α -silanes: model compounds for new insights' by Benedikt Waerder *et al.*, *Dalton Trans.*, 2015, **44**, 13347–13358.

The authors regret the omission of one of the authors, Christian G. Reuter, from the original manuscript. Mr Christian G. Reuter is affiliated with the Faculty of Chemistry of Bielefeld University, Germany. He did all the experimental work concerning the gas electron diffraction study on $(\text{C}_2\text{F}_5)_3\text{SiCH}_2\text{NMe}_2$, and also compiled the necessary experimental information included in the manuscript and ESI. This is a substantial part of what is reported in the paper. Therefore the authors wish to add Christian G. Reuter to the list of authors. The corrected list of authors and affiliations for this paper is as shown above.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

